
ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ ΕΓΓΡΑΦΗΣ ΣΤΟ 4ο Εσπερινό ΕΠΑΛ Ν. ΙΩΝΙΑΣ 

1) ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΑΙΤΗΣΗ ΕΓΓΡΑΦΗΣ 

2)  ΤΙΤΛΟΣ ΣΠΟΥΔΩΝ 

3) ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΔΕΛΤΙΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ ή ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟΥ 

& ΦΩΤΟΤΥΠΙΑ ΑΔΕΙΑΣ ΠΑΡΑΜΟΝΗΣ ΓΙΑ ΑΛΛΟΔΑΠΟΥΣ. 

4) ΑΤΟΜΙΚΟ ΔΕΛΤΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΜΑΘΗΤΗ ΓΙΑ Α’ τάξη ως τέλος Σεπτεμβρίου. 

 

Επιπλέον για τους ανήλικους: 

Ο έτερος κηδεμόνας, πριν την υποβολή της ηλεκτρονικής αίτησης πρέπει με υπεύθυνη 
δήλωση, είτε με γνήσιο της υπογραφής είτε μέσω gov.gr, να δηλώσει στον/στη 
διευθυντή/ντρια του ΕΠΑΛ ότι συναινεί να υποβάλει ο Κηδεμόνας E-eggrafes την ηλεκτρονική 
αίτηση εγγραφής/ανανέωσης εγγραφής/μετεγγραφής του/της μαθητή/τριας 
(τέκνου/κηδεμονευόμενου/ης του) για Επαγγελματικό Λύκειο, μέσω της εφαρμογής e- 
εγγραφές, προκειμένου να εγγραφεί και να φοιτήσει το τέκνο/ο/η κηδεμονευόμενος/η του/της 
στη σχολική μονάδα που θα κατανεμηθεί μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας των 
εγγραφών, ανανεώσεων εγγραφών ή μετεγγραφών. 
 

 Οι ανήλικοι μαθητές πρέπει να είναι ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ και να προσκομίσουν στο 
σχολείο: 
  

α) φωτοαντίγραφο του βιβλιαρίου εργασίας με το οποίο είναι εφοδιασμένοι, για τη 
συγκεκριμένη εργασία ή ομάδα εργασιών στην οποία απασχολούνται και  
 
β) εκτύπωση των ηλεκτρονικά υποβαλλόμενων από τον εργοδότη στοιχείων του μαθητή/τριας 
στο πληροφοριακό σύστημα του Υπουργείου Εργασίας, Κοινωνικής Ασφάλισης και Πρόνοιας 
ΣΕΠΕ-ΟΑΕΔ-ΙΚΑ-ΕΤΑΜ, με την ονομασία «ΕΡΓΑΝΗ», από τα οποία προκύπτει η ύπαρξη 
σχέσης εξαρτημένης εργασίας ιδιωτικού δικαίου μεταξύ των ανωτέρω μερών. (έντυπο 3 
ΑΝΑΓΓΕΛΙΑ ΠΡΟΣΛΗΨΗΣ). 
 
Οι ανήλικοι/ες μαθητές/τριες που απασχολούνται νόμιμα, σε εργοδότες με τους οποίους 
είναι σύζυγοι ή συγγενείς α' και β' βαθμού συγγένειας, έχουν δικαίωμα να φοιτούν σε 
εσπερινό ΕΠΑ.Λ. εφόσον : 
 
α) προσκομίσουν φωτοαντίγραφο του βιβλιαρίου εργασίας με το οποίο είναι εφοδιασμένοι, για 
τη συγκεκριμένη εργασία ή ομάδα εργασιών στην οποία απασχολούνται και  
 
β) οι εργοδότες, σύζυγοι ή συγγενείς α' και β' βαθμού συγγένειας υποβάλουν στη σχολική 
μονάδα φοίτησης σχετική υπεύθυνη δήλωση του ν. 1599/1986 (Α' 75) στην οποία να 
δηλώνεται: 
 

 Ονομασία και είδος επιχείρησης που διαθέτουν 

 Είδος Συγγένειας (πατέρας, μητέρα, κλπ.) 

 Ότι θα απασχολήσουν στην επιχείρησή τους τον μαθητή «ονοματεπώνυμο μαθητή» . 

 Σφραγίδα της επιχείρησης και Υπογραφή. 


